



## **В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении двух студентов местного техникума, обвиняемых в покушении на сбыт более 25 граммов спайса, расфасованного в 30 свертков**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении двух молодых людей, обучающихся на втором курсе одного из техникумов города Чебоксары. Они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 – п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, 8 марта 2018 года в городе Чебоксары, рассчитывая на получение материальной выгоды, один из обвиняемых по предварительному сговору с другим для последующего сбыта забрал из тайника, оборудованного в частном секторе, спайс общей массой более 25 граммов, расфасованный в 30 свертков. Спустя некоторое время они оба были задержаны сотрудниками органов внутренних дел. Указанный наркотик в полном объеме у них изъят, а противоправные действия злоумышленников были пресечены.

Как следует из материалов уголовного дела, спайс был заложен в указанном тайнике их сообщником, с которым один из молодых людей вел электронную переписку в интернет-мессенджере и чья личность в настоящее время устанавливается правоохранительными органами

В целях установления объективной истины по уголовному делу проведена судебная физико-химическая экспертиза, установивших вид и количество изъятого наркотического средства. По результатам расследования уголовного дела следователем в учебное заведение, где обучаются обвиняемые, внесено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению указанных преступлений, в котором обращено внимание на необходимость повышения эффективности проводимой работы по предупреждению преступлений со стороны учащихся.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

21 Июня 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1235770>